
                                                                                      20. TÝDEN - TŘÍDA MD 
                                                             27.1 - 2.2.2025 

 
 Posílám k nahlédnutí pololetní písemné práce z M a ČJ. V pondělí prosím o jejich 

navrácení.  
 

 Posílám k nahlédnutí diktáty a pětiminutovky. Děti mají za úkol opravit.  
 

 Některé děti dostaly zkontrolované PS. Děti mají za úkol opravit.  
 

 V pátek 31.12025 jsou pololetní prázdniny. V tento den nejdeme do školy. Výuka 
bude končit ve 12.15 hod.  
 

 Ve čtvrtek 30.1.2025 proběhne Filmový klub.  4. ročník se účastní Filmového klubu 
pro 1. stupeň. 5. ročník se účastní Filmové klubu pro 2. stupeň. 
 

Informace pro 5. ročník: úkol pro žáky – jako platidlo bude sloužit výkres formát A4  

Vytvořte plakát - Příběh naší školy. Úkolem je zachytit konkrétní vzpomínku, důležitý okamžik 
nebo jiný příběh spojený se školou. Příklad témat: školní akce, třídní akce, školy v přírodě, lyžáky, 
nástup do první třídy, přátelství, příběhy z přestávek či z vyučovacích hodin nebo jakákoliv jiná 
vzpomínka na školní dny. Používejte různé výtvarné techniky – kreslení, malování, koláže z 
časopisů nebo z vytisknutých fotografií, popřípadě kombinace. Každý příběh by měl být doplněn 
krátkým vysvětlením (3–5 vět), kde pojmenujete tuto vzpomínku, přidáte přibližné datum a ve 
stručnosti ji představíte. Na každém plakátu bude rovněž logo školy. 

Tyto příběhy budou vystaveny během Zahradní slavnosti jako součást oslav. 

Informace pro 4. ročník: Každý film má určený úkol, který bude sloužit jako platidlo. 

V pátek ráno budou viset plakáty na síti v přízemí a na dveřích promítacích místností, aby si děti mohly 
vybrat film a přes víkend splnit úkol. Jen připomínám, že pokud se na vybraný film nedostanou, platí 
splněný úkol i na jiný film. 
 
 
Budeme psát: 
4. ročník: Ověření znalostí - pády a vzory rodu středního 
5. ročník: Ověření znalostí - přídavná jména 
 
 
 
Úkoly: 
Přečíst v GP – vyjmenovaná slova po L a slova příbuzná  

 
 
 
Podpis rodičů: 

 


